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Носимо Крст Христов који нам отвара Тајну 
Живота

Седница ЕУО и ЕС Епархије осечкопољске. Архијерејска Литургија у 
Бршадину. Јелеосвећење у Даљу.



-Света Четрдесетница – која се ближи крају – пустињско је стремљење душе, 
како кажу Оци који упоређују Четрдесетницу са лутањем јеврејског народа у 
пустињи. Као народ Божји, саображавајући се са том светоотачком истином и 
ми путујемо и странствујемо у овоземаљском животу тражећи пут ка 
покајању и вечном животу. Ова Четрдесетница требала нас је васпитавати у 
том духу, да задобијемо покајнички лик и јеванђелске врлине које нас 
укрепљују и дају снагу да останемо и опстанемо, да носимо Крст Христов који 
нам отвара Тајну Живота, беседио је владика Херувим 14. априла 2019. 
године на светој Литургији у Бршадину.



Саслуживали су протонамесник Ненад Лазић, парох тењски; протојереј 
Љубенко Јовић, парох бршадински; ђакони Радован Арсеновић из Трпиње и 
Предраг Јелић из Даља.

Седница Епархијског управног одбора и Епархијског савета Епархије 
осечкопољске и барањске одржана је 12. априла 2019. године у седишту 
Епархије уз председавање Његовог Преосвештенства Епископа г. Херувима. 
Епископ је. пре почетка седнице, служио Чин призива Светог Духа у капели 
Светог архиђакона Стефана у Даљу, уз саслужење протојереја-ставрофора 
Чеде Лукића, архијерејског намесника боровског.



У пету недељу Великог поста – Глувну, 14. априла 2019. године, када света 
Црква празнује Свету Марију Египћанку, у храму Светог великомученика 
Димитрија у Даљу свету тајну јелеосвећења, са благословом Његовог 
Преосвештенства Епископа осечкопољског и барањског г. Херувима, обавили 
су протојереј-ставрофор Милован Влаовић, парох друге парохије даљске; 
протојереј Љубенко Јовић, парох бршадински; протојереј Горан Горановић, 
парох боботски; протонамесник Драгослав Шалајић, парох тењски; 
протонамесник Ненад Кесоња, парох пачетински; и јереј Милош Кузмановић, 
парох прве парохије даљске.
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